
Ata de nº19/2012, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da 
Bahia. Sessão Ordinária de 19 de Junho de 2012. Aos dezenove dias do mês 
de junho de 2012, às vinte horas, no auditório da Câmara Municipal de Teixeira 
de Freitas, sito a Rua Massanori Nagao, número sessenta e quatro, Centro, 
nesta cidade, realizou-se Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Teixeira 
de Freitas, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor, Vereador Luís 
Henrique Ressurreição de Souza, com a presença dos demais vereadores 
constantes do livro de presença. Verificada a existência de quorum legal, o 
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e convidou o Vereador Gilberto 
Souza Santos para que procedesse a leitura de um texto bíblico, que na 
oportunidade foi proferida no livro de Salmos, capítulo 100. Finda a leitura 
bíblica, o Senhor Presidente submeteu a votação do plenário: Ata nº18/2012, 
de 12 de junho de 2012, que fora encaminhada anteriormente aos Gabinetes e 
após deliberações do plenário aprovada por unanimidade. Neste instante, o 
Senhor Presidente destacou a presença de alguns representantes da imprensa 
local. Em seguida, solicitou do Primeiro Secretário, Vereador José Gonzaga da 
Silva, a leitura da MATÉRIA DO EXPEDIENTE, que constou de: Ofício s/nº, de 
19 de Junho de 2012, oriundo do Gabinete da Vereadora Marta Helena Leal; 
Indicação nº073/2012, de 18 de Junho de 2012, de autoria do Vereador Luis 
Henrique Ressurreição de Souza, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que 
mobilize esforços para que seja efetuada pavimentação asfáltica das Ruas 
Jacobina e Beira Vale situadas no Bairro Jardim Caraípe; Indicação nº74/2012, 
de 19 de Junho de 2012, de autoria do Vereador Cloves Martins Quaresma 
Neto, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que proceda a recuperação da 
Rua Dom Pedro II, no bairro São Pedro, nesta cidade; Indicação nº75/2012, de 
19 de Junho de 2012, de autoria do Vereador José Gonzaga da Silva, INDICA 
ao Exmº Sr. Prefeito Municipal a reposição de lâmpadas o mais urgente 
possível na Rua Engenheiro Alfredo Rego, 51, além de verificar as demais ruas 
do Bairro Recanto do Lago, nesta cidade; Indicação nº76/2012, de 19 de Junho 
de 2012, de autoria do Vereador Edival Cardoso de Sá, INDICA ao Exmº Sr. 
Prefeito Municipal que sejam revitalizadas as Pracinhas: uma frente a Av. 
Anchieta e a outra conhecida como Pracinha dos Pneus, localizada entre as 
Ruas Levada da Paz e Dom Antônio, ou Schumaré, Travessa com a Rua Eça 
de Queiroz, no Alto do São Lourenço; Indicação nº77/2012, de 19 de junho de 
2012, de autoria do Vereador Julio Cesar de Oliveira Cavalcante, INDICA ao 
Exmº Sr. Prefeito Municipal que seja efetuado serviço de diminuição do ângulo 
da rotatória da Avenida São Paulo (em frente ao Posto Caraípe); Indicação 
nº78/2012, de 19 de Junho de 2012, de autoria do Vereador Julio Cesar de 
Oliveira Cavalcante, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que seja instalado 
sistema de iluminação na Avenida Principal do Distrito de Santo Antonio; 
Pedido de Providência nº98/2012, de 19 de Junho de 2012, de autoria do 
Vereador José Henrique Gonsalves da Cruz, solicita ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal reforma do Posto de Saúde do bairro Teixeirinha; Pedido de 
Providência nº99/2012, de 19 de Junho de 2012, de autoria do Vereador José 
Henrique Gonsalves da Cruz, solicita ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que seja 
colocado um bebedouro no Posto de Saúde do bairro Ulisses Guimarães; 
Pedido de Providência nº100/2012, de 19 de Junho de 2012, de autoria do 
Vereador Gilberto Souza Santos, solicita ao Exmº Sr. Prefeito Municipal 
retirada do entulho que se encontra amontoado na Rua Aurelino J. de Oliveira, 
na altura do nº619, Bairro Redenção; Pedido de Providência nº101/2012, de 19 



de Junho de 2012, de autoria do Vereador Gilberto Souza Santos, solicita ao 
Exmº Sr. Prefeito Municipal revisão da rede elétrica com substituição de 
lâmpadas e patrolamento das ruas Paulo Afonso e Rua FK, no bairro 
Castelinho; Pedido de Providência nº102/2012, de 19 de Junho de 2012, de 
autoria da Vereadora Marta Helena Leal, solicita ao Exmº Sr. Prefeito Municipal 
que sejam instaladas câmeras de segurança na Enfermaria, Pronto-Socorro e 
nos corredores do Hospital Municipal; Pedido de Providência nº103/2012, de 
19 de Junho de 2012, de autoria da Vereadora Marta Helena Leal, solicita ao 
Exmº Sr. Prefeito Municipal que sejam disponibilizadas mais macas para o 
Hospital Municipal e UMMI (Unidade Municipal Materno Infantil); Pedido de 
Providência nº104/2012, de 19 de junho de 2012, de autoria do Vereador 
Genivaldo Bispo de Oliveira, solicita ao Exmº Sr. Prefeito Municipal iluminação 
pública da Rua Jequitibá, no Bairro Bela Vista; Moção de Apoio nº59/2012, de 
19 de Junho de 2012, de autoria do Vereador Edinaldo Rezende dos Santos, a 
ASSOCIAÇÃO DE ARTESÃ DO EXTREMO SUL BAIANO LEVE ARTE; Moção 
de Congratulação nº60/2012, de 19 de Junho de 2012, de autoria da Vereadora 
Marta Helena Leal, aos Vigilantes do Município de Teixeira de Freitas-BA; 
Projeto de Lei nº018/2012, de 19 de Junho de 2012, de autoria do Vereador 
Edinaldo Rezende dos Santos, Declara de Utilidade Pública Municipal a 
Associação Lutar pela Vida em Abundância – ALVA, e dá outras providências; 
Projeto de Lei nº019/2012, de 19 de Junho de 2012, de autoria do Vereador 
Edinaldo Rezende dos Santos, Institui o Dia Municipal do Vigilante do 
Município de Teixeira de Freitas, e dá outras providências; Pareceres das 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Saúde, Educação, Lazer, 
Cultura e Turismo ao Projeto de Resolução nº10/2012, de 11 de Junho de 
2012, que concede Comenda Cidade de Teixeira de Freitas ao Senhor Leolino 
Ferreira da Silva; Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação; Saúde, Educação, Lazer, Cultura e Turismo ao Projeto de Lei 
Substitutivo ao Projeto de Lei do Legislativo nº04/2012, de 12 de Junho de 
2012, que Institui O dia Municipal do Ciclista no Município de Teixeira de 
Freitas e dá outras providências; Pareceres das Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação; Saúde, Educação, Lazer, Cultura e Turismo ao Projeto de 
Lei do Legislativo nº17/2012, de 12 de Junho de 2012, que Institui o Cadastro 
Municipal de Pessoas Desempregadas do Município de Teixeira de Freitas, e 
dá outras providências. Neste instante, o Senhor Presidente destacou a 
presença das técnicas da FUNDAC e justificou as ausências dos vereadores 
Marta Helena Leal e José Henrique Gonsalves da Cruz. Neste momento, o 
Senhor Presidente passou a palavra aos ORADORES INSCRITOS para 
falarem em único expediente, e na oportunidade fizeram uso da tribuna: O 
Vereador Gilberto Souza Santos saudou a todos. Apresentou Pedido de 
Providência para retirada do entulho que se encontra amontoado na Rua 
Aurelino J. de Oliveira, Bairro Redenção e Pedido de Providência de revisão da 
rede elétrica com substituição de lâmpadas e patrolamento das ruas Paulo 
Afonso e Rua FK, no bairro Castelinho. Disse que passando de bicicleta pela 
Avenida das Nações percebeu que a mesma já está a ponto de reforma com 
tão pouco tempo de conclusão da obra. Fez observação sobre a obra de 
asfaltamento de estrada de Santo Antonio, dizendo que o serviço está sendo 
executado de forma muito rápida, o que leva a entender que não está sendo 
executado da forma correta. Disse que é preciso observar estas empresas que 
ganham licitação, que muitas vezes antes de terminar uma obra já estão 



iniciando outra, correndo o risco de paralisar o serviço para o qual foi 
contratada. Afirmou que os vereadores devem fiscalizar esta situação de forma 
respeitosa, considerando os trabalhadores. Parabenizou a Deputada Alice 
Portugal do PCdoB que será candidata a prefeita de Salvador. Falou das 
convenções partidárias que têm prazo até 30/06. Falou que o próximo gestor 
deverá buscar recursos fora do Município, pois a dimensão de Teixeira de 
Freitas o exige. Observou que Teixeira de Freitas está suja, com urubus. 
Comentou a união política de Maluf e Hadad em São Paulo, que está gerando 
discussões. Falou novamente que os vereadores devem cobrar ações do 
Executivo e finalizou cumprimentando os representantes da imprensa local. O 
Vereador Edinaldo Rezende dos Santos saudou a todos. Falou do projeto 
que Institui Dia Municipal do Ciclista e do projeto de lei que Institui o Cadastro 
Municipal de Pessoas Desempregadas do Município de Teixeira de Freitas que 
serão votados nesta sessão, ambos de sua autoria. Também falou de dois 
projetos de lei que deu entrada nesta sessão, um que Declara de Utilidade 
Pública Municipal a Associação Lutar pela Vida em Abundância – ALVA, e 
outro que Institui o Dia Municipal do Vigilante do Município de Teixeira de 
Freitas. Falou de eventos realizados pela Associação de Artesãs Leve Arte que 
tem o intuito de arrecadar recursos para participarem de evento em São Paulo, 
e por isso apresentou Moção de Apoio a este grupo. Falou do Projeto Levanta-
te que foi contemplado com recurso estadual de aproximadamente 500 mil 
reais, e poderá assim atender entre 30 a 40 dependentes químicos. Agradeceu 
ao Deputado Yulo pela intervenção que incluiu Teixeira de Freitas neste 
projeto. Agradeceu ao Deputado Yulo e parabenizou a senhora Elizelma pelo 
empenho em prol de implantação de unidade de Semi Liberdade no Município 
de Teixeira de Freitas. Foi aparteado pelo Vereador Luis Henrique que 
observou que em Teixeira de Freitas o estatuto da Criança e do Adolescente 
não tem sido cumprido, pois na Delegacia de Polícia existem menores 
infratores cumprindo pena ao lado de maiores, porque não há onde colocá-los. 
Foi aparteado pelo Vereador Cloves Martins que parabenizou as pessoas que 
estão enxergando que o Extremo Sul existe e parabenizou o Deputado Yulo 
que tem se empenhando em algumas conquistas de Teixeira de Freitas, 
diferentemente de deputados que conquistaram votos neste Município e não 
desenvolveram nenhuma ação pelo mesmo. E que isto deve servir de exemplo 
para os que se autodenominam lideranças aqui em Teixeira de Freitas. 
Retomando, o Vereador Edinaldo Rezende agradeceu a todos. Neste instante, 
o Senhor Presidente fez alusão às datas comemorativas da semana. O 
Vereador José Gonzaga da Silva saudou a todos. Falou que tem passado 
pelos Postos de Saúde do Município e tem observado a ausência de médicos 
para atender a população. Disse que toda a população está reclamando da 
assistência médica em Teixeira de Freitas. Disse que um policial lhe ligou 
reclamando que no domingo pela manhã não havia médicos no Hospital 
Municipal. Disse que ligou para o Secretário de Saúde e este providenciou um 
médico para atender este caso. Disse que praticamente todos os postos de 
saúde estão precisando de reforma. Corroborou com a fala do Vereador 
Gilberto Souza a respeito do asfaltamento da estrada de Santo Antonio. Disse 
que os vereadores deveriam fazer uma comissão para analisar esta situação. 
Foi aparteado pelo Vereador Luis Henrique que sugeriu que fosse convidado 
um representante do CREA para auxiliar os vereadores na análise técnica da 
situação da estrada de Santo Antonio. Foi aparteado pelo Vereador Julio Cesar 



que disse que a participação do CREA seria importante porque seria imparcial. 
Foi aparteado pelo Vereador Genivaldo Bispo que lamentou o problema de 
atendimento nos postos de saúde e acrescentou que é importante que os 
vereadores busquem o auxilio de técnicos do CREA o mais rápido possível, e 
que o Município está sem fiscalização das obras, como é o caso da obra da 
EMBASA. Dando prosseguimento, o Vereador José Gonzaga falou dos 
problemas do Colégio Gessé Inácio. Foi aparteado pelo Vereador Gilberto 
Souza Santos que lembrou que foi feito Requerimento ao Prefeito de 
explicações sobre as obras e que era importante aguardar. Dando 
prosseguimento, o Vereador José Gonzaga disse que queria lembrar na 
Tribuna sobre a questão do Colégio Gessé para o Secretário da Educação 
tomar providências. O Vereador Cloves Martins Quaresma Neto saudou a 
todos. Disse que o anseio dos vereadores é que a Câmara estivesse lotada em 
todas as sessões para que houvesse o debate dos problemas de Teixeira de 
Freitas juntamente com o povo e para que este pudesse reconhecer o trabalho 
dos vereadores. Disse que muitas vezes os vereadores são abordados pelas 
ruas dos bairros da cidade por pessoas politiqueiras que dizem que os 
vereadores não fazem nada. Disse que gostaria de saber o que estas pessoas 
têm feito para contribuir com o nosso Município. E por que invés de ficarem 
criticando, não vem à Câmara acompanhar o trabalho dos vereadores? 
Esclareceu que não só às terças-feiras os vereadores estão na Câmara, mas 
também nos demais dias. Disse que desde o dia 05 de janeiro de 2009 tem 
estado diariamente na Casa Legislativa, ausentando-se apenas em viagens a 
serviço do Poder Legislativo. No entanto, boa parte das pessoas fica fazendo 
críticas. Disse que o seu anseio é que o povo fizesse política e esquecesse a 
politicagem. Foi aparteado pelo Vereador Gilberto Souza que disse discordar 
em parte do Vereador Cloves, pois pensa que a população está satisfeita com 
os vereadores, pois quando foi candidato a deputado teve uma quantidade de 
votos relativamente expressiva. E agora tem vereadores sendo cotados para 
compor chapa de candidatura a prefeito de Teixeira de Freitas, e outros 
vereadores tendem a reeleger-se. Dando prosseguimento, o Vereador Cloves 
Martins disse que pretendia chegar neste ponto, que muitas vezes foi falado na 
Câmara sobre candidatura de Marta Helena a prefeita, como também o 
Vereador Gilberto Souza está cotado para compor chapa como vice-prefeito, o 
que fortalece a Câmara. Disse que o Extremo Sul precisa de política séria e 
não de politicagem, pois esta última é sinônimo de atraso para o povo. O 
Vereador falou também da desocupação da área frente ao Mercado Municipal 
em cumprimento a ordem judicial. Foi aparteado pelo Vereador Luis Henrique 
que também lamentou a desocupação porque desde que chegou a Teixeira de 
Freitas era cliente de Dito das Laranjas. Disse que aquela área não era do 
Município, é particular. E lamentou que as pessoas não tivessem conhecimento 
de que a partir de cinco anos poderiam pedir usucapião. Reforçou a fala do 
Vereador Cloves sobre o funcionamento da Câmara e acrescentou que a casa 
tem três advogados que poderiam, se procurados, prestar informações às 
pessoas. Dando prosseguimento, o Vereador Cloves Martins disse que 
certamente o Prefeito ou qualquer outro representante da administração teve 
conhecimento de que a desocupação ocorreria neste dia. Disse que o réu do 
processo é a prefeitura de Teixeira de Freitas, e inclusive 20 dias atrás a 
prefeitura foi notificada e estava respondendo judicialmente pagando multa de 
mil reais por dia por não efetivar a desocupação. Foi aparteado pelo Vereador 



Luis Henrique que estranhou que o Município esteja respondendo por esta 
questão já que a área não é dele. Foi aparteado pelo Vereador Julio Cesar que 
confirmou a informação do Vereador Cloves Martins de que o Município está 
pagando multa por não retirar os feirantes do local. Dando prosseguimento, o 
Vereador Cloves Martins disse que a briga na justiça já durava algum tempo, e 
no final do ano passado o Município decidiu desapropriar e indenizar outra área 
da feira, porém os herdeiros foram orientados por seus advogados a entrar na 
justiça cobrando a área do outro lado também ocupada pela feira. Desta forma 
o juiz tomou a mesma decisão. O Vereador falou que faltou o amparo do Poder 
Executivo aos feirantes que foram retirados apresentando uma alternativa para 
essas pessoas. Foi aparteado pelo Vereador Gilberto Souza que afirmou que 
quando a justiça ordena a reintegração de posse, cumpre-se e depois o próprio 
Município pode pedir a desapropriação. Dando continuidade, o Vereador 
Cloves Martins pediu ao Vereador Julio Cesar que converse com o Prefeito 
para que este tome providências. O representante do Prefeito esclareceu que a 
administração já recorreu. Concluindo, o Vereador Cloves Martins 
cumprimentou os vigilantes da Casa pela passagem do seu dia. Também disse 
que infelizmente, no passado, as pessoas não pensaram em Teixeira de 
Freitas, felizmente poucas estão pensando no presente, e torce para que as 
pessoas pensem no futuro de Teixeira de Freitas. O Vereador Julio Cesar de 
Oliveira Cavalcante saudou a todos. Foi aparteado pelo Vereador Cloves 
Martins que lhe pediu que levasse as felicitações da Câmara ao Prefeito, pois 
dia 20 de junho é o seu aniversário. Prosseguindo, o Vereador Julio Cesar 
apresentou Indicação ao Sr. Prefeito Municipal que seja efetuado serviço de 
diminuição do ângulo da rotatória da Avenida São Paulo (em frente ao Posto 
Caraípe) e  Indicação de sistema de iluminação na Avenida Principal do Distrito 
de Santo Antonio. Anunciou que o aniversário do prefeito será comemorado no 
Cenário Eventos e no dia 23 será realizada a convenção do PSDB. Disse que 
conversou com o Deputado Roberto Brito e que este confirmou que Marta 
Helena continua na presidência do PP. Disse que tem pessoas cometendo 
injustiça contra a Vereadora Marta Helena, que tentaram torná-la inelegível e 
impedir que saia candidata a prefeita só porque está bem nas pesquisas. Foi 
aparteado pelo Vereador Luis Henrique que disse que acompanhou o processo 
na Câmara, e não entende a fala do Vereador Julio quando diz que tentaram 
impedir Marta Helena de ser candidata, que o Vereador deveria esclarecer de 
que forma tentaram prejudicar a Vereadora. Continuando, o Vereador Julio 
Cesar disse que deve ser feita uma fiscalização, que não é do grupo de Marta 
Helena, mas que acha importante a candidatura da Vereadora seja como 
prefeita ou vice-prefeita, contudo esta é uma decisão do PP. Disse que 
ninguém deve puxar o tapete de ninguém, que todos têm o direito de concorrer. 
Disse que todos devem parabenizar o Vereador Gilberto Souza que está 
cotado para vice-prefeito, e que ninguém deve ter inveja de ninguém. Falou dos 
problemas na área da Saúde, que eles são reais, mas é porque Teixeira de 
Freitas atende toda a região. Esclareceu que no dia citado pelo Vereador José 
Gonzaga tinha médicos no Hospital Municipal e que estes estavam atendendo 
casos de emergência, segundo informações do Secretário de Saúde. Foi 
aparteado pelo Vereador José Gonzaga que relatou que um policial o contatou 
por telefone e afirmou que no Hospital não havia médico. O Vereador ainda 
disse que há uma falha nos Postos de Saúde, onde não está havendo 
atendimento médico. Continuando, o Vereador Julio Cesar disse que esta 



informação precisa ser checada mais de perto. Neste instante, o Senhor 
Presidente passou a presidência da Mesa ao Vice-Presidente, Vereador 
Edinaldo Rezende dos Santos para fazer uso da Tribuna. Desta forma, o 
Presidente Interino passou a palavra ao Vereador Luis Henrique 
Ressurreição de Souza que saudou a todos. Disse que foi procurado por 
alguns produtores do Município que lhe relataram que farão uma manifestação 
na BR 101 para chamar a atenção do Governo do Estado, tendo em vista as 
dificuldades de escoamento de suas produções. Foi aparteado pelo Vereador 
José Gonzaga da Silva que relatou que um caminhão com carga de eucalipto 
derrubou um poste na Avenida da UNEB. Dando continuidade, o Vereador Luis 
Henrique disse que a agricultura do Município tem tido dificuldades para 
avançar em seu desenvolvimento devido aos problemas do escoamento de 
produção. Falou que está aguardando a manifestação da Comissão de 
Orçamento sobre as contas da prefeitura do ano de 2006. Foi aparteado pelo 
Vereador Gilberto Souza que afirmou que a Comissão irá notificar o Prefeito 
para que este apresente esclarecimentos sobre as contas que foram rejeitadas 
pelo Tribunal e após a manifestação do Prefeito a Comissão proporá sua 
votação. Retomando, o Vereador Luis Henrique disse que isto é necessário 
para que a população não fique pensando que os vereadores receberam algum 
incentivo financeiro para não se manifestar sobre as contas. Também cobrou 
do Vereador Cloves Martins informações sobre dinheiro utilizado irregularmente 
pelo Padre Joel quando estava Secretário do Meio Ambiente. Foi aparteado 
pelo Vereador Cloves Martins que relatou que foi feito requerimento de 
documentação relativo ao uso do recurso, e que a mesma já se encontra na 
Casa sendo analisada. Disse que obteve a informação de que este dinheiro já 
foi devolvido para o Fundo Municipal do Meio Ambiente e que esta questão 
está sendo averiguada. Dando continuidade, o Vereador Luis Henrique disse 
que é necessário apresentar respostas à comunidade e esclarecer se o ex-
secretário errou ou não. Apresentou Indicação de pavimentação asfáltica nas 
ruas Jacobina e Beira Vale no Bairro Jardim Caraípe. Falou que as ruas da 
cidade estão intransitáveis. Foi aparteado pelo Vereador Gilberto Souza que 
disse que o problema das ruas está ligado a ineficiência de fiscalização do 
serviço de esgotamento sanitário por parte do Município. Continuando, o 
Vereador Luis Henrique falou que a Câmara faz a fiscalização, como ocorreu 
na CPI/2011 e não se obteve nenhuma resposta. Foi aparteado pelo Vereador 
Cloves Martins que disse que foi convocado pela Promotoria Pública para tratar 
das questões da CPI. Retomando, o Vereador Luis Henrique disse que já tem 
seis meses que a CPI concluiu seus trabalhos e ninguém foi ouvido pela 
Promotoria, não tem inquérito algum para apurar irregularidades 
administrativas. Que pessoas ocupam cargo público põe o dinheiro no bolso e 
saem impunes. Disse que muitas pessoas trabalharam na administração, foram 
embora e não foi aberto nenhum processo administrativo, como foi o caso da 
Drª Mel e do Geraldo Magela. Então falta a ação do Ministério Público. Disse 
que a Câmara só pode denunciar, mas quem pode entrar com ação penal é o 
Ministério Público. Neste momento, o Presidente Interino devolveu a 
presidência da Mesa ao Vereador Luis Henrique Ressurreição de Souza que 
passou a trabalhar na ORDEM DO DIA solicitando autorização dos vereadores 
presentes para votar em bloco as Indicações e Pedidos de providências. 
Sendo, portanto, autorizado, o Senhor Presidente submeteu-as a votação do 
plenário e foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, submeteu a votação 



as Moções, que foram aprovadas por unanimidade. Na sequencia, o Senhor 
Presidente submeteu a votação os Pareceres das Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação; Saúde, Educação, Lazer, Cultura e Turismo ao Projeto de 
Lei Substitutivo ao Projeto de Lei do Legislativo nº04/2012, de 12 de Junho de 
2012, que foram aprovados. Em seguida submeteu a votação o Projeto de Lei 
Substitutivo ao Projeto de Lei do Legislativo nº04/2012, de 12 de Junho de 
2012, que Institui o Dia Municipal do Ciclista no Município de Teixeira de 
Freitas e dá outras providências, que foi aprovado por unanimidade. Depois, o 
Senhor Presidente submeteu a votação do plenário os Pareceres das 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Saúde, Educação, Lazer, 
Cultura e Turismo ao Projeto de Lei do Legislativo nº17/2012, de 12 de Junho 
de 2012, que foram aprovados por unanimidade.  Na sequencia, submeteu a 
votação o Projeto de Lei do Legislativo nº17/2012, de 12 de Junho de 2012, 
que Institui o Cadastro Municipal de Pessoas Desempregadas do Município de 
Teixeira de Freitas, e dá outras providências, que foi aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a Sessão. E para constar, eu, José 
Gonzaga da Silva, primeiro secretário, lavrei a presente ata que, depois de 
discutida e aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos demais 
vereadores presentes que com ela estiverem de acordo. Plenário Francistônio 
Alves Pinto, 19 de Junho de 2012. 


